
 

 

                                                                              

 یو بوته ا ید کنندگان محصولات درختیتول

 عنوان شغل:

 وه و خشکبارید درختان میتول

 6112110000کد شغل: 

 

 :یستگینمونه سؤالات شا

 وه و خشکباریوند در درختان میات هرس و پیعمل

 6112100006:  یستگیکد شا

 
 و سنجش مهارت یزیمعاونت پژوهش، برنامه ر

 یت حرفه ایدفتر سنجش مهارت و صلاح

 

 



 

 

 

 گردد؟ یشه ها با کدام عمل انجام مین شاخساره و ریجاد تعادل بیا-1

 وندیپ -الف

 هرس -ب

 یهورمون پاش -ج

 کود دادن -د

 د.یینه ها انتخاب نماین گزیست را از بنه نادری، گز یچوب یدر صورت عدم انجام هرس در چند ساله ها-2

 مطلوب نخواهند بود یو جه از نظر شکل ظاهر یت باروریفیزان و کیچه از نظر م یاهانین گیچن -الف

 روند ین میشوند و از ب یشاخساره خشک م یوسط یجا برگها و شاخه هایتدر -ب

 رسد یبه درون شاخساره نم یل تراکم شاخه ها، نور کافیبه دل -ج

 شود یزان محصول کم میشاخساره گشته و م یوه محدود به سطح درونید گل و میتول -د

 شود؟ یانجام م ییاه در چه موقع ایا سیهرس خشک -3

 هنگام تابستان -الف

 هنگام بهار -ب

 هنگام زمستان -ج

 زییهنگام پا -د

 د؟توان آن را انجام دا یم یا تابستانه در عمل بر حسب نوع چه موقعیهرس سبز -4

 ل بهار تا اواخر تابستانیاز اوا -الف

 فقط بهار -ب

 صرفا در تابستان -ج

 زییدر پا -د

 چه نام دارد؟ یاز سال آور یریگر  و جلوگید یوه هایبه منظور درشت شدن م یادیز یوه هایحذف گل و م-5

 پوست ساقه یجاد زخم رویا -الف

 حذف نرک -ب

 حذف تنه جوش -ج

 تنک کردن -د

 شود؟ ینمل یوه بر آن تشکیش از حد رشد نموده و میاد بیه زیکه بر اثر تغذ یاست دراز و قو یانه دار شاخه ادر درختان د-6

 
 نرک -الف

 خکیس -ب

 خچهیم -ج

 چه شاخه -د

 دارد؟ عمر سال چند زردآلو در خکیس-7

 سال 4 -الف

 سال 20 تا 10 -ب

 سال 12 -ج



 

 

 سال 1 -د

 ست؟یچ آن ماند یم یباق شده دهیبر شاخه از یا دهیزا شود انجام یحیاصحن طور به یبارده هرس در شاخه برش اگر-8

 نهیپ -الف

 خکیس -ب

 ناخنک -ج

 خچهیم -د

 باشد؟ یم سال چند یگلاب  دردرخت ها خکیس عمر طول-9

 سال 5 -الف

 سال 10 -ب

 سال 15 -ج

 سال 20 -د

 شوند؟ هرس دیبا ییها شاخه چه اول درجه در هرس هنگام در-10

 دارند درجه 90 هیزاو تنه با که ییها هشاخ -الف

 دارند یتر بسته هیزاو تنه با که ییها شاخه -ب

 دارند درجه150 هیزاو تنه با که ییها شاخه -ج

 دارند درجه 107 هیزاو تنه با که ییها شاخه -د

 کنند؟ یم قطع برش چند با شکستن از یریگ جلو جهت را نیسنگ و میضخ یها شاخه-11

 برش 3 -الف

 برش 2 -ب

 برش 1 -ج

 برش 4 -د

 کند؟ یم افتیدر خام رهیش اندازه چه ردیبگ قرار درخت در یعمود طور به که ییا شاخه-12

 ادیز -الف

 کم -ب

 حد از شیب -ج

 کند ینم افتیدر -د

 است؟ زیآم تیموفق یگلاب و بیس در کردن جوان هرس انجام علت چه به-13

 یجانب یها جوانه -الف

 ادیز گل یها جوانه -ب

 خفته یها جوانه -ج

 یفرع یها جوانه -د

 است؟ اندازه چه به وهیم حامل شاخه پوست از یزن حلقه عمل-14

 متر یلیم 5 تا 1 حدود -الف

 متر یلیم 10 حدود -ب

 متر یلیم 50 حدود -ج



 

 

 متر یلیم 20 حدود -د

 شود؟ یم استفاده ییها غهیت چه از یکیمکان هرس در-15

 ثابت یها غهیت -الف

 یغاز پنجه یها غهیت -ب

 متحرک یها غهیت -ج

 یخیم یها غهیت -د

 دارد؟ ازین یشتریب هرس به درخت کدام-16

 بادام -الف

 هلو -ب

 آلو زرد -ج

 لاسیگ -د

 کند؟ یم رشد شده دهیبر قسمت از یاندام چه درخت یبر کف از پس-17

 جوانه -الف

 پاجوش -ب

 برگ -ج

 شاخه -د

 ندارد؟ تنک به اجیاحت ریز یدرختها از کی کدام18-

 

 آلبالو -الف

 هلو -ب

 مو -ج

 گردو -د

 جلو درخت شاخساره یقسمتها هیکل رشد از یموثر اریبس وهیش به ..... و .... یها بازدارنده ییایمیش هرس در-19

 کنند؟ یم یریگ

 نیاکس و نیرالیبوت -الف

 کیاست دیواس نیبرلیج -ب

 آلار و کیاست نینفتال -ج

 دیدرازیه کیمالئ و آلار -د

 شود؟ یم جادیا درخت تنه یرو مایمستق ها شاخه کدام-20

 یفرع یها شاخه -الف

 بلند یها شاخه -ب

 یاصل یها شاخه -ج

 ها خچهیم -د

 ست؟یچ شاخک ای یبرند-21

 است متریسانت 90 تا 70 آن طول که قطور شاخه -الف



 

 

 است متریسانت 60 تا 50 آن طول که نازک شاخه -ب

 است متریسانت 20 تا 10 آن طول که انعطاف بلقا و کیبار شاخه -ج

 است متریسانت 20 تا 10 آن طول که قطور شاخه -د

 ست؟یچ دارد ای خچهیم دار دانه درختان در-22

 است متریسانت 4 تا 5/0 آن طول و شود یم ختم چوب جوانه کی به که است یکوچک اریبس شاخه -الف

 است متریسانت 4 تا 5/0 آن طول و شود یم ختم لگ جوانه کی به که است یکوچک اریبس شاخه -ب

 است متر 3آن طول و شود یم ختم چوب جوانه کی به که است یکوچک اریبس شاخه -ج

 است متر 1 آن طول و شود یم ختم گل جوانه کی به که است یکوچک اریبس شاخه -د

 نامند؟ یم چه شود ختم گل جوانه کی به یبرند یانتها اگر-23

 ادهس یبرند -الف

 مرکب یبرند -ب

 تاجدار یبرند -ج

 وستهیپ یبرند -د

 است؟ نوع چه از یگلاب نیآذ گل-24

 محدود -الف

 نامحدود -ب

 ییانتها -ج

 ییانتها و محدود -د

 دهد؟ یم قسمت کدام در را وهیم بیس ارقام اکثر-25

 لامبورد -الف

 یبرند -ب

 فونیش -ج

 فونیش و یبرند -د

 است؟ جوانه نوع چند یدارا بیس-26

 نوع کی -الف

 نوع دو -ب

 نوع 3 -ج

 نوع 4 -د

 دارد؟ گل چند به در گل جوانه-27

 گل کی -الف

 گل دو -ب

 گل سه -ج

 گل چهار  -د

 است؟ حیصح چه شاخه ای لامبورد مورد در نهیگز کدام-28

 شود یم ختم گل جوانه کی به و است کوچکتر یبرند از و بزرگتر خچهیم از لامبورد -الف



 

 

 شود یم ختم چوب جوانه کی به و است کوچکتر یبرند از و بزرگتر خچهیم از دلامبور -ب

 شود یم ختم گل جوانه کی به و بزرگتراست یبرند از و کوچکتر خچهیم از لامبورد -ج

 بزرگتراست یبرند از و کوچکتر خچهیم از لامبورد -د

 یم بوجود وهیم برداشت از پس دهنده وهیم شاخه به وهیم دم اتصال محل در که شکل یگوشت و میضخ یآمدگ بر-29

 نامند؟ یم چه دیآ

 خجهیم -الف

 لامبورد -ب

 فونیش -ج

 بورس -د

 ند؟یآ یم بوجود .... یها شاخه یرو بر موجود یجانب یها جوانه از منفرد یگلها بادام و هلو در-30

 کسالهی -الف

 ساله دو -ب

 ساله چند -ج

 قبل سال -د

 ت؟سیچ انگور سبز هرس از هدف-31

 فتوسنتز کاهش و برگ سطح کاهش -الف

 ها خوشه رشد نفع به یشیرو رشد کاهش -ب

 یزیانگ گل شیافزا -ج

 ها خوشه یریگ نور شیافزا -د

 شود؟ ینم لیتشک وهیم کی کدام یرو بر ریز ها شاخه نیب در32-

 
 خچهیم -الف

 نرک -ب

 فونیش -ج

 یبرند -د

 است؟ هرس کدام اتیعمل از پاجوش و نرک حذف-33

 تابستانه هرس -الف

 زمستانه هرس -ب

 خشک هرس -ج

 خواب هرس -د

 یها شاخک جهت درخت کیتحر و مسن یها شاخه نمودن نیگزیجا جهت لازم هرس ، ساله هر بادام در دیبا چرا-34

 گردد؟ اعمال دیجد

 ندیآ یم بوجود عمر سال 5 با یها شاخک یرو بادام یها گل -الف

 دهد یم محصول کباری سال 2 هر بادام چون -ب

 ندیآ یم بوجود عمر سال 10 با یشاخکها رو بادام یگلها چون -ج



 

 

 یبار پر اثر بر شاخه نشدن شکسته خطر از نانیاطم یبرا -د

 نمود؟ هرس را آن توان یم ازین صورت در صرفا و نبوده معمول یلیخ درخت کدام در هرس-35

 هلو -الف

 زردآلو -ب

 لاسیگ -ج

 گردو -د

 ست؟یچ اول سال 3 در هلو درختان هرس زا یاصل هدف-36

 یشیزا فاز به یشیرو فاز انتقال کیتحر -الف

 درخت تاج نگهداشتن باز -ب

 باشد داشته شاخه یرو را وهیم ینگهدار ییتوانا که یقو اسکلت با یدرختان تیترب -ج

 اهیگ داخل به نور نفوذ شیافزا -د

 کرد؟ دیبا چه (بارده) یجانب یفرع یها شاخه شتریب دیتول به انار درخت کیتحر جهت-37

 جوش پا حذف -الف

 یسرزن -ب

 (کردن تنک) وسط از یادیز یها شاخه حذف -ج

 کسالهی یها شاخه دوم کی حذف -د

 است؟ موقع چه هلو هرس زمان نیبهتر-38

 ها جوانه تورم و شدن داریب از قبل -الف

 ها جوانه تورم و شدن داریب از بعد -ب

 وهیم دنیچ از بعد -ج

 یده گل هنگام -د

 یم لیتشک .....وهیم کنند یم رشد یعمود صورت به یعنی دارند بسته هیزاو یاصل تنه به نسبت که یا شاخه در-39

 .شود

 یکم -الف

 یکم اریبس -ب

 یادیز -ج

 متوسط بطور -د

 باشند؟ یم شکل چه به ها جوانه هلو درختان در-40

 است برگ جوانه یوسط و گل جوانه یکنار یتا دو که شوند یم ظاهر هم کنار در جوانه سه شکل به -الف

 .است برگ جوانه گرید یتا دو و گل جوانه یکنار یتا دو که شوند یم ظاهر هم کنار در جوانه چهار شکل به -ب

 برگ جوانه تا دو هر که جوانه دو شکل به -ج

 شوند یم ظاهر هم کنار در جوانه چهار شکل به -د

 سبک درختان نیا هرس نیبنابرا است، تر مسن و ساله دو یها شاخه یرو بر وهیم لیتشک...........و.......... در-41

 است،

 یگلاب و بیس -الف



 

 

 لاسیگ و آلبالو -ب

 رز و تاک -ج

 خرما و ریانج -د

 ..... یاندبر باشد، برگ یحاو فقط اگر و ......یبراند باشد، گل یحاو اگر که دارد قرار یا جوانه یبراند یانتها در-42

 .شود یم دهینام

 تاجدار یبراند-ساده یبراند -الف

 ساده یبراند -تاجدار یبراند -ب

 مرکب یبراند-متراکم یبراند -ج

 متراکم یبراند -مرکب یبراند -د

 هورمون و یقند مواد یحاو که شود یم......... خارج نام به یعیما هرس، اثر در شده جادیا یها برش محل از-43

 شود، یف بوته مو میموجب تضع ها بوده و

 رابه مویش -الف

 لاتکس مو -ب

 صمغ مو -ج

 اشک مو -د

وه یدرشت شدن م  یدارد. برا یعیرا سطح بارده نسبتا وسیندارد، ز یازیانه نیاد و سالیدرخت....... پس از بارور شدن به هرس ز-44

برداشت  یبه کوتاه بودن شاخه بارده برا یازیاست و نار کم یر بار بسیست. خطر شکستن شاخه در زیوه نیبه تنک م یازیها ن

 .ستین

 یگلاب -الف

 بیس -ب

 بادام -ج

 مو -د

               باشد؟ ینم گرد یها فرم جزو نهیگز کدام45-

 یجام -الف

 یهرم -ب

 یشلجم -ج

 کوردون -د

 ست؟یچ در یجام فرم  تیمز-46

 است یقو نسبت به  تنه به یاصل یها شاخه اتصال -الف

 شاخساره یمرکز قسمت بودن بسته -ب

 شاخساره مرکز در یاصل محور کی داشتن -ج

 آن درون به یکاف نور نفوذ و شاخساره یمرکز قسمت بودن باز -د

         ست؟ین مناسب ریز یها نهیگز از کی کدام در یهرم فرم به هرس در یده فرم47-

 

 کاج -الف



 

 

 بیس -ب

 چنار -ج

 داریسپ -د

 یباق خود یجا به ینیمع طول به دنیرس تا درخت محور و رندیگ قرار تنه از یشتریب طول در یاصل یها شاخه اگر-48

 است؟ هرس کدام معرف ، بماند

 یجام -الف

 یشاجم -ب

 یهرم -ج

 کوردون -د

 شود؟ یم هرس یصورت چه به لاسیگ تاج-49

 پهن فرم -الف

 گرد فرم -ب

 آزاد فرم -ج

 ساده وی فرم -د

               باشد؟ ینم پهن فرم هرس اعانو از کی کدام50-

 شاخه کی کوردون -الف

 یمرکز ای دریل کوردون -ب

 طرفه کی لیما کوردون -ج

 شاخه چند کوردون -د

 شود؟ یم دهید نهیگز کدام در شتریب خچهیم-51

 یگلاب و بیس -الف

 هلو و آلو -ب

 سرو و کاج -ج

 یزیتبر و چنار -د

 استفاده شود ینم تنه و یاصل یها شاخه یسوختگ موجب و ستین دیشد آفتاب نور بشتا که یمناطق در فرم نیا از-52

 کنند؟ یم

 یهرم -الف

 یپاچراغ -ب

 یدوک -ج

 یجام -د

 اگر و ردیگ ینم خود به شاهنگیپ ای یمرکز حالت وستهیپ طور به ییا شاخه چیه ،یده فرم هرس نوع کدام در-53

 کرد؟ واگذار گرید شاخه به شاهنگیپ نقش و قطع را آن دیبا باشد بزرگتر آن از و مسلط گرانید بر ییا شاخه

 یجام -الف

 یهرم -ب

 یشلجم -ج



 

 

 هیاسپال -د

 یم هستند جوانتر که بالاتر یفرع یها شاخه از شتریب ها آن ینییپا یها شاخه طول ،یده فرم هرس نوع کدام در-54

 باشند؟ یم کم نسبت به اخسارهش قطر و ادیز نسبت به ارتفاع یدارا معمول طور به و باشند،

 یهرم -الف

 یجام -ب

 یشلجم -ج

 کوردون -د

 شود؟ یم هرس یروش چه به معمولا پسته درخت-55

 یشلجم -الف

 یجام -ب

 یهرم -ج

 یجام و یشلجم -د

 شود؟ یم شیرایپ روش کدام به هلو-56

 یجام -الف

 یشلجم -ب

 یهرم -ج

 یپاچراغ -د

 رد؟ندا کردن تنک به ازین درخت کدام57-

 

 آلبالو -الف

 بیس -ب

 یگلاب -ج

 هلو -د

 شود؟ یم شیرایپ یشلجم شکل به درخت کدام-58

 هلو -الف

 یگلاب -ب

 زردآلو -ج

 لاسیگ -د

 داشت؟ خواهد یخوب اریبس محصول شوند وهیم به لیتبد بیس یها شکوفه از درصد چند-59

 %50 -الف

 %10 -ب

 %5 -ج

 %30 -د

 ارد؟د انهیسال هرس به ازین  به چرا-60

 شود یم لیتشک کسالهی شاخه یرو وهیم چون -الف



 

 

 شود یم لیتشک ساله دو شاخه یرو وهیم چون -ب

 شود یم لیتشک ساله چند شاخه یرو وهیم چون -ج

 شود یم لیتشک یجار فصل شاخه یرو وهیم چون -د

 نیا یداربست ریغ یاه باغ در لیدل نیا به کنند یم رشد بیس یها شاخه از تر یعمود یگلاب درخت یها شاخه-61

 شود؟ یم شیرایپ و هرس .... شکل به شهیهم درخت

 یهرم -الف

 یجام -ب

 یشلجم -ج

 کوردون -د

 کرد؟ مبارزه توان یم چگونه  پسته یآور سال ای متناوب یبارده با-62

 زدن وندیپ -الف

 یکل هرس -ب

 کردن تنک -ج

 یپاش محلول -د

 است؟ چگونه هیاسپال فرم در ها شاخه گرفتن قرار تیوضع-63

 درجه 45 -الف

 یافق -ب

 یعمود -ج

 درجه 70 -د

               باشد؟ ینم پهن فرم هرس انواع از کی کدام64-

 یطناب ای کوردون -الف

 یا وارهید ای هیاسپال -ب

 یا پنجه ای پالمت -ج

 تنک -د

 درجه 45 حدود یا هیزاو با و لیما شکل به ،یافق حالت به گرفتن قرار یجا به یاصل یها شاخه هرس فرم نیا در-65

 رند؟یگ یم قرار افق سطح به نسبت

 ییا وارهید ای هیاسپال -الف

 ییا پنجه ای پالمت -ب

 یبادبزن -ج

 یسمانیر ای کوردون -د

 رند؟یگ یم قرار یشکل چه به ها شاخه گرد فرم هرس در-66

 یغرب یشرق جهت در یفرع یها شاخه و یجنوب و یشمال جهات در یاصل یها شاخه -الف

 شوند یم تیترب مختلف جهات در آزاد طور به درخت یاصل یها شاخه -ب

 رندیگ یم قرار سمت کی در بسته طور به درخت یاصل یها شاخه -ج

 شوند یم تیترب یتوخال حالت به فقط درخت یاصل یها شاخه -د



 

 

 د؟یکن انتخاب را درست نهیگز باشد یم یشکل چه به پهن فرم هرس-67

 یم قرار (یجنوب و یشمال ) سطح کی در تماما ، دهنده وهیم یها شاخه و کی درجه یفرع و یاصل یها شاخه -الف

 رندیگ

 رندیگ یم قرار (یجنوب و یشمال ) سطح دو در تماما ، دهنده وهیم یها شاخه و کی درجه یفرع و یاصل یها شاخه -ب

 رندیگ رارق گرید سمت در یفرع یها شاخه  و سمت کی در یاصل یها شاخه -ج

 رندیگ قرار فقط یغرب و یشرق  جهت در یفرع یها شاخه و یاصل یها شاخه -د

 .است....... شاخه یرو یده وهیم و یجار سال شاخه یرو گل یها جوانه لیتشک هلو مشابه زین انگور در-68

 کسالهی شاخه -الف

 ساله دو شاخه -ب

 ساله چند شاخه -ج

 ساله چند و ساله دو شاخه -د

 است؟ آمده نهیگز کدام در یپاچراغ شکل به هرس برکار-69

 کاج -الف

 صنوبر -ب

 هلو -ج

 تاک -د

 میس نینترییپا فاصله و باشد متریسانت 60 گریهمد از آنها فاصله و ....تعداد به دیبا مهایس یطناب ای کوردون فرم در-70

 .باشد متر یسانت ...نیزم سطح از

 40- فیرد 2 -الف

 70- فیرد 2 -ب

 50 - فیرد 3 -ج

 30-ف یرد 3 -د

 وه دشوار است؟یکار کردن با درختان بخصوص م یبه چه علت در هرس هرم-71

 شکل( یاد درخت و قطر شاخساره به نسبت کم)هرمیبه علت ارتفاع ز -الف

 ادیبه علت ارتفاع کم درخت و قطر شاخساره به نسبت ز -ب

 ختلفبه علت گسترده بودن تاج درخت بطور آزاد در جهات م -ج

 درخت ییانتها یاد در قسمتهایبه علت شاخ و برگ ز -د

 شود؟ یاز نهال تازه کاشت به جهت پاکوتاه شدن درخت از چه ارتفاع انجام م یسر بردار-72

 متریسانت 120تا  110 -الف

 متریسانت 90تا   70 -ب

 متریسانت  60تا  50 -ج

 متریسانت 15تا  5 -د

 دا کنند.یه... .... پید زاوینسبت به تنه با یاصل یهالاس شاخه یهنگام هرس فرم در گ-73

 یبازتر -الف

 یبسته تر -ب

 یحادتر -ج



 

 

 میقا -د

 یدر اطراف تنه نگه داشته م ین منظور پنج تا شش شاخه جانبیشوند. به ا یت میدرختان گردو معمولا به شکل ..........ترب-74

 شود.

 یپاچراغ -الف

 یهرم -ب

 یشلجم -ج

 کوردون -د

 ن........یکند، بنابرا ید میتول یادیز یافق یاست که شاخه ها یادت رشد آلبالو به شکلع-75

 شوند یدارند تنک م یکه رشد عمود ییحفظ شده و شاخه ها یافق یشاخه ها -الف

 شوند یدارند حفظ م یکه رشد عمود ییحذف شده و شاخه ها یافق یشاخه ها -ب

 شوند یهر دو حفظ م یو عمود یافق یشاخه ها -ج

 شوند یهر دو حذف م یو عمود یافق یشاخه ها -د

 نه آمده است؟یده در کدام گزیوند شاخه بریف پیتعر-76

 ل شده باشدیک جوانه تشکیوندک فقط از یهر گاه پ -الف

 ا چند جوانه استیشود که معمولا دو  یل میمتر تشکیسانت 4-10ک شاخه کوتاه به طول یوندک از یهر گاه پ -ب

 ا چند جوانه استیشود که معمولا دو  یل میمتر تشکیسانت 40-50ک شاخه بزرگ به طول یوندک از یپ هر گاه -ج

 ک جوانه استی یشود که فقط دارا یل میمتر تشکیسانت 40-50ک شاخه بزرگ به طول یوندک از یهر گاه پ -د

 نه ....یح است بحز گزیوند همه موارد صحیدر مورد عوامل موثر در گرفتن پ-77

 ک نوع بوده و با هم تطابق داشته باشندید از یوندک  بایه و پیپا -فال

 د مناسب باشدیوند زدن بایزمان پ -ب

 وندک برجسته باشدیه و پیپا یدگید مقطع بریکمک به جوش خوردن با یبرا -ج

 وندکیپ یجوانه رو یداشتن تعداد -د

 وند است؟یمربوط به کدام پ یوند اسکنه ایپ-78

 یمجاورت -الف

 یجوانه ا -ب

 دهیشاخه بر -ج

 یو جوانه ا یمجاورت -د

         ست؟ینده )چوب( یشاخه بر یوندهایوند جزو پیکدام پ-79

 

 یا اسکنه -الف

 ساده میمانین -ب

 دار زبانه میمانین -ج

 یشکم -د

 .دیکن انتخاب را درست نهیگز شود؟ یم انجام یراه چه از وندگاهیپ در وندیپ محل خوردن جوش-80

 شود یم انجام وندیپ محل در پنبه چوب دیتول راه از کار نیا -الف

 شود یم انجام ومیکامب هیلا در صمغ دیتول راه از کار نیا -ب



 

 

 شود یم انجام وندکیپ و هیپا ندهیزا هیلا نیب یقند مواد دیتول راه از کار نیا -ج

 شود یم انجام دکونیپ و هیپا ندهیزا هیلا نیب یا نهیپ بافت دیتول راه از کار نیا -د

 کرد؟ استفاده ریز نهیگز کدام از توان یم آن یوحش یها گونه بر افزون یگلاب وندیپ یبرا ،ییافزا اهیگ در-81

 زالزلک و به -الف

 شلو و هلو -ب

 به و بیس -ج

 آلو و آلبالو -د

 داد؟ انجام دیبا کار چه یگلاب در وندکیپ و هیپا یناسازگار از یریجلوگ یبرا-82

 کرد استفاده هیپا انیم یبرا یگلاب مناسب رقم کی زا -الف

 داد انجام وندیپ مناسب زمان در -ب

 کرد یخوددار چسب زدن و لونینا بستن از -ج

 کرد استفاده هیپا یبرا وندکیپ مناسب رقم از -د

 شوند؟ یم وهیم به لیتبد بیس یها شکوفه درصد چند-83

 %50 -الف

 %70 -ب

 %30 -ج

 %5 -د

 شود؟ یم استفاده به شیافزا و کردن وندیپ یبرا یا هیپا عنوان به ختدر ازکدام-84

 بادام -الف

 هلو -ب

 زالزالک -ج

 آلو -د

 ست؟یچ بادام یبرا هیپا نیبهتر-85

 تلخ بادام یها دانهال -الف

 زردآلو -ب

 هلو -ج

 گردو -د

 ود؟ش یم داریپد کسالهی شاخه یرو ،یجانب یها خوشه صورت به خشکبار کدام یها گل-86

 پسته -الف

 بادام -ب

 فندق -ج

 گردو -د

 ست؟یچ لهیبوس گردو در یافشان گرده-87

 زنبور -الف

 بارور خود -ب



 

 

 باد -ج

 کریش -د

 شود؟ یم انجام وندیپ جهت کشور شمال در مرکبات هیپا کدام کاربرد-88

 فروت پیگر -الف

 برگ سه نارنج -ب

 نیریش مویل -ج

 ترش مویل -د

 داد؟ انجام اسفند اواخر در توان یم را ریز یاه وندیپ از کی کدام-89

 یا اسکنه -الف

 یشکم -ب

 یا لوله -ج

 یا وصله -د

 بیآس یکیمکان لیوسا ای زمستانه خبندانی جانوران، توسط درختان شاخه ای تنه یوقت که است یمیترم وندیپ ینوع-90

 شود؟ یم استفاده آن از  ، ندیب یم

 یاتصال وندیپ -الف

 ینیز وندیپ -ب

 یمجاورت وندیپ -ج

 یپل وندیپ -د

 .رود یم کار به مسن درختان کردن جوان یبرا تر شیب ....وندیپ-91

 یشکم -الف

 یا لوله -ب

 یا اسکنه -ج

 یا وصله -د

 شود؟ یم دهیبر ییا گوه شکل به وندکیپ  ته و جادیا متریسانت 5 طول به یعمود شکاف کی هیپا در وندیپ کدام در-92

 یتاج -الف

 میمانین -ب

 یا اسکنه -ج

 یجانب -د

 هیپا در و باشد متریسانت 1/5 تا 0/5 نیب و یمساو قطر یدارا وندکیپ و هیپا که رود یم کار به یزمان وندیپ نیا-93

 .دارد کاربرد یگلاب و بیس ساله کی یها

 یا اسکنه -الف

 یعیترص -ب

 یپل -ج

 ساده میمانین -د

 آن یبالا در سانت 3 طول به بداریش برش کی شود، یم دهیبر خاک یالاب یمتریسانت 10 در هیپا وندیپ نیا در-94



 

 

 شود؟ یم جادیا یا زبانه شکل به گرید برش کی برش نیا انیم در سپس  جادیا

 ساده میمانین -الف

 یا اسکنه -ب

 یعیترص -ج

 یا زبانه میمانین -د

 .شود یم برداشته پوست و شده زده هیپا پوست در متریسانت 5 تا2/5 طول به  یعمود برش کی وندیپ نیا در-95

 یکوتاه بداریش برش گرید سمت و شانه نام به یقسمت و بلند یبرش آن یدرون سمت که شود یم هیته یطور  وندکیپ

 .باشد داشته

 یعیترص -الف

 یا اسکنه -ب

 (پوست) یتاج -ج

 ساده میمانین -د

 شود؟ جدا چوب از یآسان به وستپ یعنی دهد پوست درخت که شود یم زده یهنگام  وندیپ نیا-96

 یتاج ای پوست -الف

 یعیترص -ب

 یا اسکنه -ج

 یا زبانه میمانین -د

 است؟ مورد کدام یعیترص و اسکنه وندیپ تفاوت-97

 است متفاوت کاملا وندیپ فصل و زمان -الف

 ستین بستن و چسب به یازین یعیترص وندیپ در -ب

 شود یم آورده رونیب هیپا تپوس و چوب از یا قطعه یعیترص وندیپ در -ج

 شود ینم انجام وهیم درختان یرو اسکنه برخلاف یعیترص وندیپ -د

 وندیپ تا شود یم آورده در واژگون یمثلث قاعده با هرم کی صورت به هیپا چوب و پوست از یا قطعه وندیپ کدام در-98

 .شود چفت آن در کامل طور به

 یا اسکنه -الف

 یعیترص -ب

 یتاج -ج

 یا زبانه میانمین -د

 زین زدن وندیپ و بذر کاشت پاجوش، کردن جدا یول شود یم ییافزا اهیگ افکندن با معمول طور به خشکبار نیا-99

 است؟ ریپذ امکان

 پسته -الف

 گردو -ب

 ریانج -ج

 فندق -د

 است؟ مناسب وندیپ نیا مسن درختان کردن جوان یبرا-100



 

 

 یشکم -الف

 میمانین -ب

 یتاج -ج

 یا اسکنه -د

 است؟ وندیپ کدام به مربوط ریتصو نیا-101

 یا اسکنه -الف

 یشکم -ب

 میمانین -ج

 یتاج -د

 در .دهند می کوچکی برش هم را پیوندک پشت و داده برش خطاطی قلم صورت به پایینی قسمت از را وندکیپ-102

 می ایجاد شده سربرداری محل از عمودی طور به متریسانت 5 تا 3 طول به (هم نزدیک موازی) شکاف دو پایه پوست

 باشد؟ یم نهیگز کدام به مربوط . دهند می قرار پایه پوست زیر در را وندکیپ و زده کنار هی پا روی از را پوست و شود

 یا اسکنه -الف

 یپوست ریز ای یتاج -ب

 میمانین -ج

 یعیترص -د

 است؟ وندیپ کدام به مربوط ریتصو نیا  -103

 یا اسکنه -الف

 یتاج -ب

 یا زبانه میمانین -ج

 یعیترص -د

 پیوند یکدیگر با ریشه دارای و مستقل گیاه دو آن طی که است این پیوند انواع سایر با ............ پیوند تفاوت-104

 هم به گیرد، می انجام سختی به دیگر روشهای به آنها خوردن جوش که مستقل گیاه دو پیوند، این در .شوند می زده

 .شوند می زده پیوند

 یجانب -الف



 

 

 یپل -ب

 یمهار -ج

 یمجاورت -د

 است؟ وندیپ کدام بیمعا از هیپا در قیعم زخم-105

 یتاج وندیپ -الف

 اسکنه وندیپ -ب

 یپل وندیپ -ج

 میمانین وندیپ -د

 کند؟ یم صدق جوانه عنو از ی وندهایپ از کی کدام مورد در ریز عبارت-106

 متریسانت 1-2/5 آن قطر که را یا شاخه وندکیپ کردن آماده یبرا و  دهد ینم پوست درخت که شود یم انجام یزمان

 دهند یم جوانه ریز از درجه 45 هیزاو با یبرش و دهیبرگز است

 یا اسکنه -الف

 یشکم -ب

 یا لوله -ج

 یقاش -د

 شوند؟ یم وهیم به لیتبد سلایگ و آلبالو یها شکوفه درصد چند-107

 درصد 35-25 -الف

 درصد 70- 50 -ب

 درصد 100 - 90 -ج

 درصد 4 -2 -د

               باشد؟ ینموند یکدام مورد از اهداف پ-108

 کهن درختان نمودن جوان -الف

 یقو یها شهیر با درختان دیتول -ب

 یده بار عمل در عیتسر -ج

 نابارور درختان نمودن بارور -د

 است؟ آمده نهیگز کدام در وندیپ زمان نیبهتر-109

 شود جدا هیپا از یراحت به پوست ه،یپا در زدن اریش از بعد -الف

 شود جدا هیپا از یسخت به پوست ه،یپا در زدن اریش از بعد -ب

 ندارد هیپا از  پوست شدن جدا به یارتباط زدن وندیپ زمان -ج

 هیپا در زدن اریش از قبل -د

 ست؟یچ وندیپ عمل انجام زمان و ها هیپا یآمادگ یبرا شیماآز نیبهتر-110

 هیپا دنیرس متر 1 ارتفاع به -الف

 متریسانت 5 حداقل هیپا قطر -ب

 ها هیپا دادن پوست آزمون -ج

 هیپا در حداکثر یدوان شهیر -د



 

 

 شود؟ یم دهینام چه دارد قرار چوب و پوست نیب که اهیگ از نازک بافت-111

 نهیپ -الف

 آوند -ب

 ندهیزا هیلا -ج

 هیپا انیم -د

 باشد. یگر آن ........ می........... و نام دیوندهایجزو پ T وندیپ-112

 یشکم  -جوانه  -الف

 یزبانه ا -جوانه  -ب

 یشکم -دهیشاخه بر -ج

 یزبانه ا -دهیشاخه بر -د

 زنند؟ یرا به صورت واژگون م Tوند یدر کدام درخت پ-113

 بیس -الف

 یگلاب -ب

 امباد -ج

 پسته -د

 ل است؟ینه ذیوند جوانه کدام گزین فصل پیبهتر-114

 بهشت تا اواخر خردادیل اردیاوا -الف

 وریر تا اواخر شهریل تیاوا -ب

 ل مهرتا اواخر آذریاوا -ج

 تا اواخر اسفند یل دیاوا -د

 وند چه موقع است؟یا نوار پیوند یعمل باز کردن نخ پ-115

 وندیماه بعد از عمل پ 5 -الف

 وندیماه بعد از عمل پ 10 -ب

 وندیهفته بعد از گذشتن پ 3حدود  -ج

 شود یاصلا باز نم -د

 وند است؟یر مثمر مانند رز کدام پیغ یه هایو و پا یریوه سردسیدرختان م یه هایوند مناسب پایپ-116

 یوند شکمیپ -الف

 یوند لوله ایپ -ب

 یوند قاشیپ -ج

 یو قاش یوند لوله ایپ -د

 شود؟ یوند استفاده مینرساند از چه نوع پ یبیوندک آسیدرختان در صورت خروج به پ یدر برخ یاهیره گیه شنکیا یبرا-117

 یوند قاشیپ -الف

 یوند لوله ایپ -ب

 یوند اتصالیپ -ج

 معکوس یوند شکمیپ -د

 باشد. یه نر به ماده در باغات پسته .........مینسبت پا-118



 

 

 10به  1 -الف

 10به  5 -ب

 20به  1 -ج

 20به  5 -د

 ند .یگو یوند ........میل شده باشد ، آن را پیک جوانه تشکیوندک فقط از یهرگاه پ-119

 شاخه -الف

 جوانه -ب

 یمجاورت -ج

 یجانب -د

 ست؟یفتد، خشک شود، نشانة چیآنکه ب یروز ب 10جوانه ، اگر دمبرگ پس از  یوند هایوندک در پیوجود دمبرگ همراه پ-120

 وند نگرفته استیت که پنشانة آن اس -الف

 وند گرفته استینشانة آن است که پ -ب
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 یوند اصلیپ یگر روید یوند رقم هایپ -الف

 دارند ییکه رشد بالا یار قویبس یه هایاستفاده از پا -ب

 دارد ییبالا یکه قدرت ماندگار یوندک قویاستفاده از پ -ج

 وندکیه و پین پایه سازگار بیپا یگذاریجا -د

 ند؟یک باشند را گویبهم نزد یکیاه مختلف که از نظر ژنتیدو گ یتلاق-200

 هرس -الف

 یه گذاریپا -ب

 وندیپ -ج

 کیانتقال ژنت -د

 ج است.ین باغداران رایاست که در ب ییوند هایجمله پ کوتاه کننده ............ ، از یه هایپا یب رویوند انواع ارقام سیپ-201

 زیگلدان دلش -الف

 نگیمال -ب

 استارک -ج

 مسونیاستارکر -د

 یوندک در نظر گرفته میه و پیکسان بعنوان پای، که در آن دو شاخه با قطر یوند جوانه این نوع پین و راحتتریاز ساده تر-202

 شوند؟

 یسیانگل -الف

 یلوله ا -ب

 یتاج -ج

 یجانب -د

 رد؟یگ یکدام درختان صورت م یشتر بر رویب یوند وصله ایپ-203

 زردآلو -الف

 آلو -ب

 یبادام هند -ج

 لاسیگ -د

 شود؟ یوند استفاده میم تر است از کدام نوع پیوندک ضخیه از پیکه پا یزمان-204

 یتاج -الف

 یشلجم -ب

 اسکنه -ج

 یجانب -د

 باشند؟ یاتیچه خصوص ید دارای، شاخه ها بایوند زنیپ یبرا-205

 رنگ سبز باشد. یل شده باشد و دارایم باشند و چوب آن بصورت کامل تشکیضخ -الف

 ره باشد.یت یدار شده باشد و رشد و نمو خود را آغاز کرده باشد و پوست شاخه به رنگ قهوه ایجوانه ب -ب

 قبول کند. یه را بخوبیف باشند تا پایضع یجوانه ا یدارا -ج

 و زنده خود را در زمستان حفظ کرده باشد یعیشاخه رنگ طب مغز چوب -د



 

 

 ه مورد استفاده کدام است؟ین پایوه مرغوب بهترید میو تول یع محصول دهی، تسریجهت پا کوتاه کردن درختان گلاب-206

 بیس -الف

 به -ب

 یویک -ج

 آلو -د

 است؟ یپاکوتاه کننده گلاب یه هایر از پایک از موارد زیکدام-207

 لیازگ -الف

 مویل -ب

 آلو -ج

 زالزالک -د

 کنند؟ یم یبعد از چند سال شروع به ثمر ده یبذر یه هایپا یوند شده بر رویپ یها یگلاب-208

 سال 1 - 3 -الف

 سال 10 - 12 -ب

 سال 5 - 8 -ج

 سال 3 - 4 -د

 د؟ریگ یز صورت میل پائیآزاد و در اواخر بهار و اوا یوند .......... معمولاً در هوایپ-209

 اسکنه -الف

 یشکم -ب

 کوردون -ج

 شهیر -د

 ه هلو نسبت به نماتد مولد گال مقاومت دارد؟یکدام پا-210

 لوول -الف

 هالفورد -ب

 نماگارد -ج

 کایپرس -د

 کنند؟ یم یجمع آور یوندک گردو را چه زمانیپ-211

 تابستان -الف

 بهار -ب

 ز، هنوز به خواب نرفته استیاول پائ -ج

 فصل خواب درخت -د

 رد؟یگ یبه چه منظور انجام م یا کمانی یوند اقبالیپ-212

 خانواده مرکبات یبرا -الف

 جبران خسارت تنه یبرا -ب

 ع شاخ و برگیش سریافزا یبرا -ج

 شهیستم ریت سیتقو یبرا -د



 

 

 وند قرار دارد؟یر درجه حرارت، رطوبت و نوع پیوندک تحت تأثیه و پیجاد کالوز از پایدر کدام درخت ا-213

 گردو -لفا

 تمشک -ب

 خرما -ج

 مرکبات -د

 کدام است؟ ین اصلیپسته در زم یاه بذریگ یوند براین پیبهتر-214

 یسیانگل -الف

 اسکنه -ب

 یتاج -ج

 یشکم -د

 ن مشکل تر است؟یریوند به نسبت سایاهان پیدر کدام گ-215

 ها یدو لپه ا -الف

 ها یتک لپه ا -ب

 نهاندانگان -ج

 بازدانگان -د

 باشند؟ یشه میر یوندک دارایه و پیوند، پایام نوع پدر کد-216

 یتاج -الف

 یمجاورت -ب

 شاخه -ج

 یجانب -د

 وند زدن وجود ندارد؟یدر کدام گروه امکان پ-217

 ها یتک لپه ا -الف

 ها یدو لپه ا -ب

 بازدانگان -ج

 نهاندانگان -د

 وه کدام است؟یوند در پرورش درختان میل استفاده از پیاز دلا-218

 درختان کهنسال یجوان ساز -فال

 حساس شدن به سرما -ب

 ه هایبلند کردن پا -ج

 اهیک گیر ژنتییتغ -د

 ند؟یوند را گویپ ینییبخش پا-219

 وندکیپ -الف

 هیپا -ب

 خکیس -ج

 نرک -د



 

 

 شود؟ یوند جوانه محسوب میپ ین زمان برایکدام ماه، بهتر-220

 مهر -الف

 بهشتیارد -ب

 ریت -ج

 اسفند -د

 کند؟ یه رشد میپا یرد که در زمان اتصال به رویگ یقرار م یشیک جوانه رویوند یدام نوع پدر ک-221

 یوند پوستیپ -الف

 یوند شاخه ایپ -ب

 یوند چوبیپ -ج

 یوند زبانه ایپ -د

 یرفته موندک در نظر گیه و پیکسان بعنوان پای، که در آن دو شاخه با قطر یوند جوانه این نوع پین و راحتتریاز ساده تر-222

 شوند؟

 یسیانگل -الف

 یلوله ا -ب

 یتاج -ج

 یجانب -د

 شود؟ یوند استفاده میاز کدام پ ییایمقاوم به شانکر باکتر یه هایپا یجاد درختان بر رویا یبرا-223

 وندیکو پ -الف

 وند جوانهیپ -ب

 وندیچو پ -ج

 یسیوند انگلیپ -د

 توان استفاده کرد؟ یوند میوند نامناسب باشد، از کدام پیپ یا فصل براید و نان باشیر قابل اطمیاه غیگ یوند جوانه برایاگر پ-224

 وند جوانهیپ -الف

 وند شاخهیپ -ب

 یوند لوله ایپ -ج

 یوند وصله ایپ -د

 رند؟یگ یشتر بهره میب یوندی، از چه پیدر نباتات علف-225

 یزبانه ا -الف

 وندیچوپ -ب

 یاسکنه علف -ج

 وند جوانهیپ -د

 ماند؟ یم یوندک باقیشود و همراه پ یحذف نم یمدت طولان یوند برایمحل پ یه از بالایوند، پایپدر کدام -226

 زهیجوانه پائ -الف

 یشکم -ب

 یوصله ا -ج



 

 

 یسیانگل -د

 م؟یوند بزنیتوان پ یها را نم یچرا تک لپه ا-227

 مغز ساقه آنها پوک است -الف

 ستیامکان برش صاف در آنها ن -ب

 ندارند یررشد قط ییتوانا -ج

 گر ندارند.یاه دیره پرورده را از گیجذب ش ییتوانا -د

 است؟ یوند ضروریانجام پ یه برایوند شاخه، سهولت پوست دادن پایدر کدام پ-228

 میمانین -الف

 اسکنه -ب

 زهیجوانه پائ -ج

 یتاج -د

 ر است؟یمختلف فقط ....................... امکانپذ یره هاین تیوند زدن بیپ-229

 بصورت موقت یاهان چوبیدر گ -الف

 بصورت موقت یاهان علفیدر گ -ب

 بصورت دائم یو علف یاهان چوبین گیب -ج

 بصورت دائم یاهان تک لپه ایدر گ -د

 شود؟ یر انجام میک از درختان زیدر کدام یوند وصله ایپ-230

 پرتقال -الف

 به -ب

 هلو -ج

 گردو -د

 ت دارد؟یوندک ارجعیو په یوند هم قطر بودن، پایدر کدام پ-231

 میمانین -الف

 یعیترص -ب

 اسکنه -ج

 جوانه -د

 گردد؟ یه میوند جوانه توصیم کدام پیپوست ضخ یدر درختان دارا-232

 یلوله ا -الف

 اسکنه -ب

 یشکم -ج

 یوصله ا -د

 وند جوانه خواب، کدام ماه از سال است؟ین زمان انجام پیبهتر-233

 وریشهر -الف

 آبان -ب

 اسفند -ج



 

 

 بهشتیارد -د

 شود؟ یل میخک .................. ساله تشکیس یلاس گل بر رویدر گ-234

 ساله 1 -الف

 چند ساله -ب

 ساله 2 -ج

 ساله 8 -د

 نه .........یر دخالت دارند بجز گزیز یدرخت همه بافت ها یدر رشد قطر-235

 ومیکامب -الف

 جوانه ها -ب

 آوند آبکش -ج

 آوند چوب -د

 ق درخت است؟یعم یام زخم هایوندک و التیه و پیشدن پا یکیمسئول کدام مورد -236

 آوندها -الف

 ومیکامب -ب

 جوانه ها -ج

 خکیس -د

 


